

SVEUČILIŠTE U ZADRU

Stručno vijeće Sveučilišta u Zadru za

prirodne, tehničke i druge znanosti

KLASA: 602-04/09-08/330

URBROJ: 2198-1-79-12/09-02

Zadar, 10. studenog 2009.

ZAPISNIK

I. redovite sjednice Stručnog vijeća Sveučilišta u Zadru za prirodne, tehničke i druge znanosti u akad. god. 2009./2010. od 10. studenog 2009. u Rektoratu Sveučilišta u Zadru, M. Pavlinovića bb (dvorana PDS, II kat), s početkom u 11 sati.

Nazočnost sjednicama evidentirana je u tablici koja čini prilog zapisniku.

Prof. dr. sc. Stipe Belak predsjedava sjednici. Stručno vijeće jednoglasno utvrđuje sljedeći

Dnevni red:

1. Ovjerovljenje zapisnika IX. redovite sjednice Stručnog vijeća Sveučilišta u Zadru za prirodno, tehničko i druga područja u akad. god. 2008./2009. od 21. rujna 2009. god.,
2. Prijedlog Plana sjednica Stručnog vijeća za prirodno, tehničko i druga područja u akad. god. 2009./2010.,
3. a) Mišljenje Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u umjetničko-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta, izvanrednog ili redovitog profesora u umjetničkom području, polje likovne umjetnosti, grana grafika, na Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja - pristupnik Josip Zanki, akad. slikar,
b) Izbor Josipa ZANKIJA, akad. slikara za nastavnika u umjetničko-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za umjetničko područje, polje likovnih umjetnosti, grana grafika, na Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja,
4. a) Mišljenje Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog suradnika u suradničko zvanje naslovnog asistenta ili višeg asistenta za umjetničko područje, polje likovnih umjetnosti, grana likovna pedagogija, na Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja – pristupnici Jelena Dabić, prof. likovne kulture i Mijat Radas, akad. kipar,
b) Izbor Jelene DABIĆ, prof. likovne kulture za suradnika u suradničko zvanje naslovnog asistenta za umjetničko područje, polje likovnih umjetnosti, grana likovna pedagogija, na Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja,
5. Raspis natječaja i imenovanje stručnog povjerenstva u natječajnom postupku za izbor asistentice dr. sc. Vere GRAOVAC u suradničko zvanje i na radno mjesto višeg asistenta za interdisciplinarno područje znanosti, polje geografija, grana društvena geografija, na Odjelu za geografiju,
6. Prihvatanje izvješća Stručnog povjerenstva za ocjenu i obranu sinopsisa disertacije Anice ČUKA, prof., studentice poslijediplomskog studija Geografske osnove litoralizacije Hrvatske, i odobrenje teme disertacije pod naslovom *Preobrazba dugotočkog krajolika kao odraz suvremenih sociogeografskih procesa.*

Ad. 1.

Zapisnik IX. redovite sjednice Stručnog vijeća Sveučilišta u Zadru za prirodno, tehničko i druga područja Sveučilišta u Zadru u akad. god. 2008./2009. od 21. rujna 2009. god. jednoglasno je ovjeren.

Ad. 2.

Stručno vijeće za prirodne, tehničke i druge znanosti jednoglasno donosi

PLAN SJEDNICA
stručnog vijeća za prirodno, tehničko i druga područja u akad. god. 2009./2010

Ad. 3.

Stručno vijeće za prirodne, tehničke i druge znanosti jednoglasno, donosi

ODLUKU

Prihvaća se mišljenje Stručnog povjerenstva i izbor Josipa ZANKIJA, akad. slikara za nastavnika u umjetničko-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za umjetničko područje, polje likovnih umjetnosti, grana grafika, na Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja.

Ad. 4.

Stručno vijeće za prirodne, tehničke i druge znanosti jednoglasno, donosi

ODLUKU

Prihvaća se mišljenje Stručnog povjerenstva i izbor Jelene DABIĆ, prof. likovne kulture za suradnika u suradničko zvanje naslovnog asistenta za umjetničko područje, polje likovnih umjetnosti, grana likovna pedagogija, na Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja.

Ad. 5.

Stručno vijeće za prirodne, tehničke i druge znanosti jednoglasno donosi

ODLUKU

o raspisu natječaja u natječajnom postupku za izbor asistentice dr. sc. Vere GRAOVAC u suradničko zvanje i na radno mjesto višeg asistenta za interdisciplinarno područje znanosti, polje geografija, grana društvena geografija, na Odjelu za geografiju, i imenovanje stručnog povjerenstva u sastavu:

1. Doc. dr. sc. Josip Faričić,
2. Prof. dr. sc. Martin Glamuzina,
3. Doc. dr. sc. Snježana Mrđen.

Ad. 6.

Stručno vijeće za prirodne, tehničke i druge znanosti jednoglasno

ODLUKU

Prihvaćaju se izvješća Stručnog povjerenstva za ocjenu i obranu sinopsisa disertacije Anice ČUKA, prof., studentice poslijediplomskog studija Geografske osnove litoralizacije Hrvatske, i odobrenje teme disertacije pod naslovom *Preobrazba dugotočkog krajolika kao odraz suvremenih sociogeografskih procesa.*

Sjednica je završila u 11,20 sati.

Zapisnik sastavila:

Maja Jadrešin, dipl. iur.

Predsjedavajući:

Prof. dr. sc. Stipe Belak